
ДО УВАГИ ВИПУСКНИКІВ 9 ТА 11 КЛАСІВ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 

ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ НА ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНІЙ ТЕРИТОРІЇ 
ТА БАЖАЮТЬ ВСТУПАТИ ДО ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ

ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ У 2015 РОЦІ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
надало роз’яснення щодо отримання у 2015 році атестатів та вступу до ВНЗ

України випускників, які проживають у тимчасово окупованому Криму
та місцях проведення АТО на Донбасі

У зв’язку з тимчасовою окупацією Криму і захопленням російськими
військами  та  терористичними  структурами  окремих  населених  пунктів
Луганської  та  Донецької  областей,  Міністерство  освіти  і  науки  України
рекомендує  випускникам  11-х  класів  цих  регіонів  пройти  державну
підсумкову атестацію  в  інших  навчальних  закладах  України  та  отримати
офіційні документи державного зразка про освіту  (Лист МОН від №1/9-
535  від  14.10.2014). Також  необхідно  зареєструватися  в  Українському
центрі оцінювання якості освіти для проходження зовнішнього незалежного
тестування.

Міносвіти  наголошує,  що  жоден  «документ  про  освіту»,  виданий
окупантами,  самопроголошеною  «владою»  Криму  та  терористичними
організаціями  в  окремих  регіонах  Донецької  і  Луганської  областей,  не  буде
визнаний,  нострифікований  чи  обміняний  МОН  України,  іншими  органами
державної влади України та зарубіжними країнами.

У зв’язку з цим, у міністерстві рекомендують батькам учнів, першою чергою
учням 11-х класів, що проживають на окупованих територіях, здійснити  низку
кроків, що дозволять їх дітям навесні 2015 року пройти необхідні процедури,
отримати офіційні  документи державного зразка про освіту  й мати можливість
вступу до професійно-технічних та вищих навчальних закладів України:

1. Знайти сайт вищого навчального закладу, до якого бажаєте вступати, та
ознайомитися з Правилами прийому та переліком предметів у сертифікаті ЗНО
на обрану спеціальність. Наприклад: 

Луганський  національний  університет  імені  Тараса  Шевченка:
http://luguniv.edu.ua ;  розділ  «Вступнику»  (Перелік напрямів  підготовки та
сертифікатів (вступних випробувань). 

2. Зареєструватися для проходження зовнішнього незалежного оцінювання з
5 січня по 20 лютого 2015 року на  сайті  Донецького регіонального центру
оцінювання якості освіти: http://test.dn.ua/

3. Звернутися до районних (міських) відділів освіти Департаменту освіти і
науки Луганської облдержадміністрації; конкретних шкіл, що знаходяться не на
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окупованій території, з метою проходження  державної підсумкової атестації за
екстернатною  формою  навчання  відповідно  до  Положення  про  екстернат  у
загальноосвітніх  навчальних закладах, затвердженого  наказом МОН України
№ 431 від 19.05.2008 р.: http://mon.gov.ua/ru/about-ministry/normative

Телефони відділів освіти:
Відділ освіти Старобільської райдержадміністрації: (06461)21740;
Відділ освіти Новоайдарської райдержадміністрації: (06445)94205,

94042;
Відділ освіти Новопсковської райдержадміністрації: (06463)21721;
Відділ освіти Кремінської райдержадміністрації:  (06454)22478 та

ін.

4. Після  проходження  підсумкової  атестації  отримати  атестат
державного зразка.

5. Пройти зовнішнє незалежне оцінювання знань у пункті (школі),
що  буде  вказаний  у  запрошенні  Донецького регіонального  центру
оцінювання якості освіти.

6. Подати документи на  вступ до  обраного вищого навчального
закладу з 10 липня по 01 серпня 2015 року та взяти учать у конкурсі.

7. СТАТИ  СТУДЕНТОМ  ТА  ВИЙТИ  НА  НАВЧАННЯ  ДО  ВИШУ  З
1 ВЕРЕСНЯ 2015 РОКУ!

КЕРІВНИЦТВО, ВИКЛАДАЧІ ТА СТУДЕНТИ ЛУГАНСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
БАЖАЮТЬ ВАМ, ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ, НЕ ВТРАТИТИ СВІЙ

ШАНС СТАТИ ВИСОКООСВІЧЕНИМИ,
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИМИ ФАХІВЦЯМИ ТА ЗАБЕЗПЕЧИТИ
ВЛАСНЕ МАЙБУТНЄ В УКРАЇНІ ТА БУДЬ-ЯКІЙ КРАЇНІ СВІТУ З

НАШИМ ДИПЛОМОМ!

З  питань  реєстрації  на  проходження  ЗНО  звертатися  за  адресою
ПУНКТУ РЕЄСТРАЦІЇ: ВП «Старобільський факультет ЛНУ імені Тараса
Шевченка»,  м.  Старобільськ,  пл.  Гоголя,  1;  тел.  (06461)22670  (Литвин
Олександра Петрівна).

З  питань  вступу  до  університету  –  до  приймальної  комісії  за  тел.:
0974468813.

http://mon.gov.ua/ru/about-ministry/normative


Роз’яснення для батьків та учнів щодо необхідних процедур для отримання
атестату державного зразка, а також доручення усім місцевим органам управління
освітою та керівникам загальноосвітніх навчальних закладів викладено у  Листі
Міністерства освіти і науки      від №1/9-535 від 14.10.2014).

Учні і студенти Донецької та Луганської областей можуть телефонувати на
мобільний номер Міністерства освіти і науки України – (096) 444 30 86.

З травня 2014 року постійно працює телефон гарячої лінії – (044) 481-32-15.
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